

“没有党,就没有我的幸福生活”

老党员袁勤致电本报,真切表达对党的感激之情

□记者 张亚武

今天是中国共产党的90岁生日。昨日,家住老城区的老党员袁勤致电本报说,她生在旧社会,长在新中国,她80年的人生经历印证了一句话——没有共产党,就没有新中国,也没有如今人们的幸福生活。她想在党的90岁生日来临之际,借本报表达她对党的感激之情。

小时候家里穷,她是个讨饭丫头

接到老人的来电后,昨日上午,记者按照老人提供的地址来到老城区坛角小学。袁勤老人住在坛角小学家属楼一栋普通的楼房中,房子不大,家具略显陈旧,但房间被打扫得干干净净。

袁勤1931年出生于山东省临沂市沂南县农村,她的父亲叫袁新农。1946年,原在曲阜师范学校任教的袁新农失业了,一家人断了收入来源,袁勤只能到附近的乡下讨饭。

由于家中生活困难,袁勤和她姐姐小时候都没上成学。1951年10月,在一个亲戚

的资助下,20岁的袁勤才离开老家,进入新乡师范学院学习。

1955年7月,袁勤从新乡师范学院毕业。当月29日,她光荣地加入中国共产党。第二天,她和其他100多名同学就在组织的安排下,从新乡来到洛阳,支援洛阳建设。

从此,袁勤在洛阳工作、结婚、生子,并先后在老城区、西工区的多所小学任教。最后,她从老城区坛角小学退休。工作期间,她教学认真负责,多次被评为洛阳市先进教师。1977年,她还被推选为省人大代表。

在党的帮助下,她成长为一名优秀教师

几十年来,老人始终以党员的标准严格要求自己。

工作期间,相关部门曾推荐她担任学校领导,由于担心自己难以承担重任,袁勤婉拒了;学校评选高级教师,她将名额让给别人;她家最早住在西工区繁华地段,社区的黑板报都是她义务办的;2004年旧楼拆迁,老人率先搬迁;2008年汶川地震时,老人主动找到学校领导要求捐款……如今,老人已经退休,每天打扫楼道卫生时,她都要从自己住的

4楼扫到1楼。

“旧社会,我是个讨饭丫头。新中国才使我学文化、当教师,才有了现在的幸福生活。你看,如今我家彩电、空调、冰箱……应有尽有,我每月还有2000多元退休金。新旧社会,真是两重天啊!”老人动情地说。

老人说:“7月1日是党的90岁生日。没有党,就没有我的幸福生活!所以,我给报社打电话,希望通过报纸,表达我对党的感激之情。”

90米诗词长卷 献礼建党90周年

以毛泽东诗词为内容,由我省9名书法名家创作而成

□记者 郭立翔

本报讯 “这么长的毛泽东诗词长卷,我还是头一次见!”昨日上午,在老城区青年宫广场,一幅毛泽东诗词书法长卷围着两个绿化带整整绕了一圈,引得众多市民驻足欣赏。

当天,“毛泽东诗词书法长卷‘革命丰碑’创作展”在这里开幕。该展览展出的这幅书法长卷长90米,是为建党90周年献礼而作。它由我省9位书法名家用近一个

月的时间精心创作而成,内容包括《沁园春·雪》、《清平乐·六盘山》等20多首毛泽东诗词。

毛泽东之婿、中国红色文化国际交流促进会会长王景清亲自为展览活动题词。

据介绍,该活动由中国新农村建设促进会联盟等单位主办,随后,这幅书法长卷将加入到“红色之旅万里行”中,到北京、长沙、延安、遵义等地进行巡展。

(相关视频见洛阳网)



9米“红歌”剪纸 祝福党的生日

6月30日上午,伊川县高山镇奋进小学美术教师王赞强将他精心创作的3幅总长9米的“红歌”剪纸作品,赠给八路军驻洛办事处纪念馆。3幅剪纸作品均以“红歌”歌词内容为主题,表达了他对共产党九十华诞的祝福之情。

记者 张光辉 摄

看本地信息 只上洛阳网




- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼